

**114/1998 (IX. 9.) Kt.sz**

**Tárgy: Algyő Község jelképeivel kapcsolatos döntés.**

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta az " Algyő Község jelképeivel kapcsolatos döntés" tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Képviselőtestület az ülésen bemutatott címertervet a módosításokkal egyhangúlag elfogadta.

A Képviselőtestület utasítja a jegyzőt, hogy a felmerülő költségek fedezésének biztosításáról gondoskodjon.

Algyő Község zászlajának alapszíne: fehér

A határozatról jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: A jegyző és általa az érintettek.

115/1998. (IX. 9.) Kt. sz.

**Tárgy: Algyői Kézilabda Sportegyesület támogatása**

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete az 1998. Évi költségvetés módosítása kapcsán az Algyői Kézilabda Sportegyesületet 300 000 Ft támogatásban részesíti az alábbiak szerint.

- 1) A Képviselőtestület a támogatást két részletben utalja az Egyesület számlájára.
- 2) A III. negyedévre eső 150 000 Ft-ot pótlólagosan azonnal átutalja.
- 3) A IV. negyedévre eső 150 000 Ft átutalása 1998. Október 5-ig esedékes.

**116/1998. (IX. 9) Kt.sz.**

**Tárgy: MOL Rt terület megvásárlása**

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete az Algyő volt barakk tábor (1771/5 hrsz.) területének hasznosításával kapcsolatban az alábbi szándéknyilatkozatát teszi:

1/ A Képviselőtestület kinyilvánítja szándékát a jelzett - jelenleg a MOL Rt tulajdonában lévő - terület I. ütemének (9ha 3349 m<sup>2</sup> + 7860 m<sup>2</sup> út) megvásárlására.

2/ Utasítja a Polgármestert, hogy folytasson további tárgyalásokat a Testület által felvetett - a telek valós értékét lényegesen befolyásoló - szempontok figyelembevételével a forgalmi értéknek megfelelő vételár kialakítására.

133/1998. (IX. 9) Kt.sz.

Tárgy: Algyői Óvoda és Általános Iskola költségvetésének jóváhagyása

## HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta az Algyői Óvoda és Általános Iskola II. félévi költségvetését és az alábbi döntést hozta.

A Képviselőtestület az Algyői Óvoda és Általános Iskola II. félévi költségvetését jóváhagyja. *tudomásul veszi.*

A határozatról jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: polgármester, jegyző, az algyői Óvoda vezetője, az Algyői Általános Iskola igazgatója.